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Το Τµήµα Ογκολογίας της Novartis παρουσίασε σήµερα το νέο πρόγραµµα ενηµέρωσης για
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γυναίκες µε καρκίνο του µαστού: «Είσαι γυναίκα. Είσαι δύναµη!». Το πρόγραµµα πραγµατοποιείται
υπό την αιγίδα της Εταιρείας Ογκολόγων Παθολόγων Ελλάδος και σε συνεργασία µε τους
συλλόγους ασθενών «Αγκαλιάζω», «Αλµα Ζωής» και «Κ.Ε.Φ.Ι.», καθώς και την Διεπιστηµονική
Εταιρεία Μουσικοθεραπείας & Ερευνας «Sonora».

Το πρόγραµµα «Είσαι γυναίκα. Είσαι δύναµη!» αποτελεί µία µοναδική πρωτοβουλία που
προσεγγίζει την γυναίκα ασθενή µε ολιστικό τρόπο παρέχοντας της τα απαραίτητα εργαλεία τα
οποία θα την βοηθήσουν να ανακαλύψει την εσωτερική της δύναµη και να ανταπεξέλθει µε
σθένος και αυτοπεποίθηση στον αγώνα της. Πρόκειται για µια πρωτοποριακή «Σχολή Δύναµης»
που γνωρίζει καλά τις πραγµατικές ανάγκες της γυναίκας ασθενούς και έχει στόχο την στήριξη
και την συναισθηµατική ενδυνάµωσή της.

«Για περισσότερο από δύο δεκαετίες, η Novartis έχει συµβάλει σηµαντικά στην θεραπευτική
αντιµετώπιση αλλά και την υποστήριξη των γυναικών µε καρκίνο του µαστού, οι οποίες
αποτελούν έµπνευση και κίνητρο για τις ενέργειές µας. Δέσµευση µας είναι να κατανοούµε και να
ανταποκρινόµαστε στις ανάγκες των ασθενών. Με το συγκεκριµένο πρόγραµµα κάνουµε πράξη τη
δέσµευση µας, θέτοντας τις πολυδιάστατες ανάγκες των γυναικών µε καρκίνο µαστού στο
επίκεντρο,» δήλωσε ο κ. Στάθης Λιβανός, Γενικός Διευθυντής του Τµήµατος Ογκολογίας της
Novartis.

«Ως θεράποντες ιατροί, ερχόµαστε αντιµέτωποι µε τους φόβους και τις ανησυχίες των γυναικών
που βιώνουν τον καρκίνο του µαστού. Πέρα από την έγκαιρη διάγνωση και θεραπευτική
αντιµετώπιση, η ολιστική προσέγγιση της ασθενούς σε επίπεδο ψυχολογίας, ευεξίας και
ποιότητας ζωής µπορεί να συµβάλλει στην αποτελεσµατική αντιµετώπιση της νόσου,» επεσήµανε
ο κ. Ιωάννης Μούντζιος, Ογκολόγος-Παθολόγος και Γενικός Γραµµατέας της Εταιρείας
Ογκολόγων Παθολόγων Ελλάδος.

Από τις 5 Οκτωβρίου έως τις 12 Νοεµβρίου 2015, θα πραγµατοποιηθούν πέντε διαδοχικοί κύκλοι
δωρεάν βιωµατικών σεµιναρίων που απευθύνονται σε γυναίκες που νοσούν ή έχουν νοσήσει από
καρκίνο του µαστού ή κάποια άλλη µορφή καρκίνου, καθώς και τους φροντιστές τους. Κάθε
κύκλος σεµιναρίων προσεγγίζει δηµιουργικά µια διαφορετική πτυχή της γυναικείας φύσης και
της θηλυκότητας: την ψυχολογία, την εξωτερική εµφάνιση, την διατροφή και την φυσική
κατάσταση. Μέσω του προγράµµατος κάθε συµµετέχουσα θα έχει την δυνατότητα να εξερευνήσει
τον εαυτό της και να βελτιώσει την ποιότητα ζωής της, ανακτώντας παράλληλα την
αυτοπεποίθησή της.

Τα σεµινάρια θα διεξάγονται κάθε Δευτέρα, Τετάρτη και Πέµπτη, από τις 17:30-20:30, και τις
Παρασκευές από τις 18:30 – 20:30. Η παρακολούθηση των σεµιναρίων είναι δωρεάν, αλλά
απαιτείται η ηλεκτρονική εγγραφή στο www.eventora.com/el/Events/eisaigynaika-eisaidynami. Η κάθε
γυναίκα έχει τη δυνατότητα να συµµετέχει σε όσα σεµινάρια ή ενότητες επιθυµεί. Θα τηρείται
σειρά προτεραιότητας.

To πρόγραµµα στηρίζει η αγαπηµένη ερµηνεύτρια Χάρις Αλεξίου, ενώ ως πρόσωπο της καµπάνιας
πρωταγωνιστεί η performing artist Λίντα Καπετανέα.

«Η ευαισθητοποίηση και η ενηµέρωση για τις ανάγκες των γυναικών µε καρκίνο του µαστού είναι
ένα θέµα που µας αφορά όλους. Ως γυναίκα και ως καλλιτέχνιδα µε τιµά ιδιαιτέρως που η Novartis
µου έδωσε τη δυνατότητα να χορογραφήσω και να ερµηνεύσω µέσα από την κίνησή µου
συναισθήµατα γυναικών µε καρκίνο του µαστού,» σχολίασε για την συµµετοχή της στο
πρόγραµµα, η Λίντα Καπετανέα.
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Ενώ η Χάρις Αλεξίου δήλωσε: « Η θετική ψυχολογία και η δύναµη που κρύβει µέσα της η κάθε
γυναίκα αποτελούν σηµαντικά όπλα στην αντιµετώπιση της νόσου. Το πρόγραµµα «Είσαι γυναίκα.
Είσαι δύναµη!», µέσω της ολιστικής προσέγγισης, στόχο έχει να βοηθήσει τις γυναίκες να
ξαναβρούν τον εαυτό τους και να συνεχίσουν τη ζωή τους ως µητέρες, σύζυγοι, φίλες,
εργαζόµενες».

Αναλυτικό πρόγραµµα σεµιναρίων:

Δευτέρα, 5/10, 12/10, 19/10, 2/11, 9/11

Μυστικά για τη φροντίδα του δέρµατος και των µαλλιών από την Αννα Παγούνη
[Δερµατολόγος – Αφροδισιολόγος]
Σεµινάριο Δραµατοθεραπείας µε την Ευαγγελία Παπαθέου [Δραµατοθεραπεύτρια,
οικογενειακή θεραπεύτρια]
Σεµινάριο µόδας & styling µε την Αννούσα Μελά [Blogger-Style expert]
Συµβουλές για Make-up από την Χαρά Παπανικολάου [Make-up artist]

Τετάρτη, 7/10, 14/10, 21/10, 4/11, 11/11

Εισαγωγή στη Μουσικοθεραπεία µε την Ευαγγελία Παπανικολάου [Μουσικοθεραπεύτρια,
θεραπεύτρια GIM]
Συζήτηση και συµβουλές για τον Νευροπαθητικό Πόνο µε την Αθηνά Βαδαλούκα [Αν.
Καθηγήτρια Αναισθησιολογίας, Θεραπείας Πόνου και Παρηγορικής Αγωγής ]
“Positive thinking” µε τον Αγγελο Δερλώπα [επαγγελµατίας Coach]

Πέµπτη, 8/10, 15/10, 22/10, 5/11, 12/11

Εικαστική Ψυχοθεραπεία µε την Νιόβη Σταυροπούλου [Εικαστική ψυχοθεραπεύτρια]
Ασκήσεις για την καταπολέµηση του Λεµφοιδήµατος, από την Αθηνά Τιγγινάγκα
[Φυσικοθεραπεύτρια]
Προσαρµοσµένο Pilates/Yoga session µε την Αϊνόλα Τερζοπούλου [δασκάλα Pilates]

Πού:

Oλα τα σεµινάρια θα πραγµατοποιηθούν στον πολυχώρο «7ος», Καραγεώργη Σερβίας 4 (Στοά
Καλλιγά), Πλατεία Συντάγµατος

Παρασκευή, 16/10 & 6/11

Συµβουλές για υγιεινή διατροφή για τον ογκολογικό ασθενή από τον Ευάγγελο Ζουµπανέα
[Διατροφολόγος] και την οµάδα του
Μαγειρεύοντας νόστιµα και υγιεινά µε τον Δηµήτρη Σκαρµούτσο [Σεφ]

Πού:

Τα σεµινάρια µαγειρικής και διατροφής θα πραγµατοποιηθούν στο «Driskas Test Kitchen», Λάµψα 19
στους Αµπελόκηπους (Σταθµός Πανόρµου-έξοδος προς οδό Χατζηκωνσταντή)

Το πρόγραµµα αυτό προορίζεται για τη γενική πληροφόρηση, ενηµέρωση και υποστήριξη των
γυναικών µε καρκίνο του µαστού και σε καµία περίπτωση δεν µπορεί να αντικαταστήσει τη
συµβουλή του θεράποντα ιατρού ή άλλου αρµόδιου επαγγελµατία υγείας.
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